



# Únanovské novinky

Čtvrtletník obce Únanov  
2/2014 Červen

## Slovo starosty

Téměř po čtyřech měsících se nám na náves z restaurátorských dílen vrátila socha sv. Jana Nepomuckého a Památník padlým v první světové válce. Pískovcový Památník padlým na první pohled nezměnil vzhled, byl však napuštěn stabilizačním roztokem, který zamezí jeho zvětvávání. Zato sv. Jan Nepomucký se nám vrátil v krásném barevném provedení. Jsem rád, že prozatímní ohlasy na opravu jsou příznivé. Občané si tak mohli poprvé prohlédnout opravené sochy na slavnost Božího Těla. Pečujeme však také o další historické věci. Nechali jsme zrestaurovat obraz známého znojemského malíře Jaroslava Růžičky Sady Karoliny Světlé z roku 1949 a v současné době se restauruje obraz pražského malíře Jaromíra Wíšo Jarní krajina. Nezapomínáme však také na místní umělce. Paní Zdeňka Šalomounová oživila krásnou dřevorezbu svého otce Josefa Vystrčila.

*Ing. Vojtěch Fabík  
starosta obce*



*Opravená socha sv. Jana Nepomuckého*

# Ze zasedání zastupitelstva obce

Členové zastupitelstva obce se sešli na svém jednání začátkem měsíce června. Schválili zprávu o činnosti rady obce, kontrolního a finančního výboru a také závěrečný účet obce za minulý rok. Přezkoumání hospodaření obce ze strany krajského úřadu bylo bez závad. Dále vzali na vědomí Akční plán rozvoje sociálních služeb Znojemska na rok 2014. Z důvodu nového občanského zákoníku schválili zastupitelé upravené znění společenské smlouvy obchodní společnosti .A.S.A. ES Únanov, s.r.o., která provozuje skládku odpadů a v níž má obec majetkový podíl. V závěru jednání bylo schváleno vzdání se předkupního práva u stavebních pozemků v Losolosích, kde jednotliví majitelé splnili podmínky, které byly stanoveny v kupní smlouvě.

## Kopečky u Únanova

Tak zní oficiální název evropsky významné lokality v soustavě chráněných území Natura 2000. Místní znají tuto lokalitu spíše pod názvem Na Rudě. A právě část této lokality byla na jaře letošního roku vyznačena jako přírodní kulturní památka a přiřadila se tak k další vyhlášené přírodní kulturní památce na území naší obce, a to lokalitě Losolosy. Důvodem ke zřízení ochrany předmětného území je jeho cennost z hlediska přírodovědného. Z důvodu výskytu evropsky významného koniklece velkokvětého bylo území navrhované přírodní památky s názvem Kopečky u Únanova zařazeno do národního seznamu evropsky

významných lokalit. Území hostí početnou a perspektivní populaci koniklece velkokvětého. Z dalších významných druhů lze uvést vstavač kukačka, prstnatec bezový, křivatec český, kozinec vičencovitý, černohlávek velkokvětý a další. Z vzácných ptačích druhů bylo prokázáno hnízdění pěnice vlašské. Z hlediska zajištění hlavních předmětů ochrany, tj. travino-bylinných společenstev suchých trávníků a na ně vázaných zvláště chráněných druhů, se navrhuje obnovit pastvu stádem ovcí a koz. Pastvu je pak vhodné prostřídat kosením.

*Ing. Vojtěch Fabík  
starosta obce*



Jak jsme již informovali v posledních Únanovských novinkách, byly na hřbitově v průběhu měsíce dubna a května zpevněny pěšiny kamennou mozaikou. Dílo bylo dokončeno o jeden měsíc dříve než sjednaný termín. Celkové náklady byly sníženy oproti smluvní ceně o 56 tisíc Kč. Poděkování za dobře odvedenou práci patří firmě Sates Čechy, s.r.o. z Telče. V současné době se v dílně Josefa Prekopa vyrábí nová vstupní brána, která bude osazena do konce měsíce července.

## DVACET LET

## PROVOZU ČOV

Ač se to nezdá, je to již dvacet let, co byla uvedena v naší obci do provozu čistírna odpadních vod. Postavila ji obec a celkové náklady na čistírnu a kanalizaci dosáhly v tehdejší době přes čtyřicet milionů korun. Od státu jsme obdrželi dotaci přesahující pět milionů korun a sedm milionů korun bezúročnou půjčku. Další financování stavby bylo za pomoci úvěru ve výši 2 miliony korun, odprodání části majetkového podílu ve společnosti provozující skládku a z ušetřených peněz obce. Zájmem obce bylo napojit co nejvíce nemovitostí na splaškovou kanalizaci, a tak zastupitelstvo schválilo příspěv občanům na každý metr kanalizační přípojky 300,- Kč. Tato dotace občanům uhradila téměř třetinu nákladů na vybudování kanalizační přípojky. Vzhledem k tomuto příspěvku obce tak během výstavby kanalizace bylo napojeno téměř 95 % domácností. V letošním roce se však píše další historie čistírny odpadních vod. Jak většina z vás zjistila, od minulého roku se čistírna rozšiřuje. Původní kapacita se téměř zdvojnásobí. Čistírna tak umožní kvalitně čistit odpadní vody nejen z rozvíjejícího se Únanova, ale také z obce Plaveč. Náklady na rekonstrukci a intenzifikaci čistírny přesahují 17 milionů korun, hradí je Zájmové sdružení obcí Vodovody a kanalizace Znojemska, které je také investorem celé akce.

*Ing. Vojtěch Fabík  
starosta obce*

# Karlův okrasný sad

Málokomu z nás nadpis tohoto příspěvku něco říká. Ale přesto každý sad zná. Byl vysázen na památku nastoupení na trůn Jeho Výsosti císaře a krále Karla I. Kdo z nás se zajímá o historii naší obce, tak již asi ví, že se jedná o alej kaštanů vysázených v okolí kostela sv. Prokopa a v blízkosti hřbitova. Své jméno dostal od místních občanů při slavnostním otevření v květnu 1917. V minulých dnech přistoupila obec k celkovému ošetření těchto stromů. Byl proveden zdravotní řez, který zabezpečí dlouhodobou funkčnost stromů a zlepšení es-

tetického vnímání. Bezpečnostní řez byl zaměřen na zlepšení provozní bezpečnosti, byly odstraněny poškozené a suché větve. Redukčním řezem bylo přistoupeno k celkové redukci koruny při zachování přirozeného charakteru tvaru stromu. Stromy ošetřili stromolezeckou technikou pracovníci firmy Adamera s.r.o. z Višňové. A možná jedna zajímavost nakonec. Jak uvádí dobové prameny, bylo původně vysázeno 150 kaštanů. Dnes jich je 78.

*Ing. Vojtěch Fabík  
starosta obce*

## Vysadíme další zeleň

V minulém vydání Únanovských novinek jsme informovali o vysázení další zeleně v naší obci. Z důvodu brzkého nástupu jara a suchého počasí jsme termín výsadeb posunuly na podzim letošního roku. Výsadby zrealizuje firma Bc. Vladimír Svoboda z Koněšína za nabídkovou cenu 470 tisíc Kč. Výběrovým řízením byla cena snížena oproti ceně stanovené projektantem o 65 tisíc korun.

## Fotbalové hřiště

Pozemky pod fotbalovým hřištěm a jeho okolím včetně asfaltové plochy před orlovnou patřily donedávna soukromým osobám a státu. V minulých dnech jsme podepsali kupní smlouvu, kterou vlastnictví soukromých osob k těmto pozemkům přešlo na obec. Nyní zbývá podepsat na převod spoluvlastnického podílu kupní smlouvu se státem. Obec se tak stane jediným vlastníkem. Se státem intenzivně jednáme, podpis smlouvy předpokládáme do konce letošního roku.

## Rozrůstáme se

Počet obyvatel naší obce se ještě před deset lety pohyboval okolo 1 100 obyvatel. Novou výstavbou rodinných domů počet obyvatel vzrůstá a v tomto měsíci přesáhl počet obyvatel 1 200. Nejvyšší v historii naší obce.

## POZVÁNKA NA DEN SENIORŮ

Zastupitelstvo obce Únanov pořádá v pátek 26. září od 17:00 hod. v budově orlovný

**„Setkání seniorů“.**

Na programu bude vystoupení žáků Základní školy Únanov. K tanci a poslechu hraje Duo Carmen. Občerstvení zajištěno.

## BESEDA S ARNOŠTEM VAŠÍČKEM

Získat na besedu tak vytiženého člověka jako je pan Arnošt Vašíček, není věru jednoduchá záležitost. Absolvent Karlovy univerzity v Praze, Fakulty žurnalistiky – obor Filmová a televizní žurnalistika, totiž patří dozajista k nejaknějším českým záhadologům. Píše knihy, scénáře, podniká výpravy na tajemná a zajímavá místa nejen u nás, ale po celé zeměkouli, natáčí s Českou televizí, jezdí na besedy, studuje historické a mnohé další texty, atd. Přes všechny tyto své aktivity si na nás v páteční podvečer 21. března udělal po roce a půl znovu čas a zavítal do naší malé vesničky.

Obsahem letošní besedy bylo 7 témat. Sirius, Mořský muž, Obři, Lebky, Mutanti, Hadi a Trpaslíci. Co téma, to bonbónek. Barvitému a vtipnému vyprávění pana Vašíčka naslouchala se zatajeným dechem necelá třicítka účastníků besedy. Videá střídal fotky a dokumenty popisující věci mezi nebem a zemí. Věci, o kterých jsme většinou nikdy ani neslyšeli. Prostě kdo přišel, nelitoval. Zjistili jsme, že o světě kolem nás toho víme tak málo. Prostor samozřejmě zbyl i na zvědavé dotazy.

V závěru besedy proběhla již tradiční autogramiáda, fotografování a prodej autorových knih

za symbolickou cenu. Škoda jen, že nás na besedě nebylo víc. 350 km z Ostravy do Únanova a 350 km z Únanova do Ostravy muselo být pro pana Vašíčka opravdovým očištěním, protože ještě týden před besedou si léčil svá pochroumaná záda.

Veliké poděkování patří Obci Únanov, která tuto besedu kompletně finančně zajistila a tak mohla být pro všechny ty, které oblast tajemna, záhad a nevysvětlených věcí zajímá, zcela zdarma.

Za Kulturní a sportovní komisi Obce Únanov

*Mgr. Jindřich Bulín*

## ČARODĚJNICE

Krásný slunečný den, řekla bych letní a jistě příhodný pro létání, přilákal na kopec nad Ořechovým sadem v poslední dubnový den plno malých i velkých čarodějnic a čarodějů. Někteří si přinesli i vlastnoručně vyrobenou čarodějnicí na vatru, která byla pro letošní oslavu filipojakubské

noci postavená opravdu výstavně. Děti v kostýmech a maskách se shromáždily za hasičským autem a společně proletěly okolo hřiště za hlasitého ječení a houkání, takže mnohým přihlížejícím vstávaly vlasy na hlavě. Do vytí se hrůzou dali i psi v okolí. Na děti již tradičně čekaly různé soutěže a sladké odměny. Vatra byla zapálená na první dobrou a místní hasiči spolehlivě dohlíželi na bezpečnost celé akce. Nejen

pro děti, ale i všechny ostatní bylo zajištěno pečené i točené občerstvení. Ke zpříjemnění čarodějného večera velkou mírou přispěla i country skupina Šero z Tavíkovíc. Znamé písničky v jejich podání rozezpívaly celý kopec. Díky všem, kdo jste přišli a prožili s námi příjemný večer.

Za Kulturní a sportovní komisi Obce Únanov

*Zdeňka Vybíralová*

Rok se sešel s rokem a opět byl svátek věnovaný jen a jen dětem. Na zajištění tohoto dne se stejně jako v předešlých letech podílela Obec Únanov, Kulturní a sportovní komise Obce Únanov, únanovští dobrovolní hasiči a kynologický klub Ajax Únanov, který nejen že připravil areál svého cvičiště, ale jeho členové se aktivně zapojili do organizace jednotlivých soutěží.

Začátek jsme naplánovali na 14. hodinu. Kolem poledne se krajem sice prohnila přeháňka, ale ta nás nemohla vůbec odradit od prožití krásného zábavného odpoledne. Zúčastnilo se asi 100 dětí a minimálně stejně tolik dospělých. Děti soutěžily na deseti stanovištích v různých disciplínách. Mohly si zastřílet ze vzduchovky, soutěžit ve shazování plechovek, skákat přes švihadlo, trefovat se šíškou

## DĚTSKÝ DEN 2014

či míčem do vyhrazeného prostoru, zaskákat si v pytli aj. U každé disciplíny získaly vždy nějakou drobnou odměnu a razítko do své soutěžní kartičky. Všechny tyto kartičky byly v závěru akce slosovány. Jedenáct dětí bylo vylosováno z osudí panem starostou Vojtěchem Fabíkem. Výhrou byla volná vstupenka na koupaliště Pohoda v Únanově. Děti, které nevyhrály, nemusely dlouho truchlit, protože pro každého se ještě našla nějaká sladká náhrada ve formě bonbónů a cukrovinek.

Nedílnou součástí akce byla i v letošním roce ukázka výcviku a poslušnosti psů z kynologického

klubu Ajax a akční zásah hasičů, tentokrát u hořícího auta. Navštívili nás také příslušníci Policie ČR s policejním autem a motorkou, na kterou si děti mohly nejen sáhnout, ale i se na ni posadit. Největší fronta se tradičně řadila u stolečku, kde dvě paní výtvarnice malovaly dětem na obličej nejroztodivnější vzory a masky.

Touto cestou bych ještě jednou ráda poděkovala všem, kdo se aktivně podíleli na přípravě a realizaci této velké společné akce. Jsou to již zmiňovaní členové KSK, SDH a KK Ajax Únanov. Dětský den 2014 byl zrealizován pod finanční záštitou Obce Únanov. Doufáme, že se dětem líbil program i dárky a těšíme se na příště!

Za Kulturní a sportovní komisi Obce Únanov

*Vladimíra Plačková*

## BESEDA: PRODLUŽTE SI ŽIVOT – ANEBI CO MŮŽETE UDĚLAT PRO SVÉ ZDRAVÍ

Kdy: 8. 7. 2014 od 19 hodin

Kde: Zasedací místnost na obecním úřadě Únanov

Kdo: MUDr. Karel Podzimek

Většina z nás se snaží žít alespoň trochu zdravě. Trápíme se v tělocvičně, snažíme se zdravě jíst. Někdy ale stačí málo – dodržovat několik zásad a vědět, jak funguje naše tělo. Jak na to, aby naše tělo fungovalo správně, jaké jsou zásady zdravého životního stylu a jak si udržet pevné zdraví i ve vyšším věku, tak o tom všem bude přednáška známého lékaře Karla Podzimka. Karel Podzimek je aktivní sportovec, který ve svých šestapadesáti letech běžel štafetový běh od pramene řeky Vltavy do Prahy, nebo úspěšně absolvoval lékařský triatlon. Tvrdí, že v životě je důležitá především rovnováha, která je základem pro šťastný život. „Člověk nemusí být vrcholový sportovec, někdy stačí procházka, nebo práce na zahrádce. Důležitá je pravidelnost,“ říká. „Pohyb je důležitý také pro zdraví kloubů a kosterní soustavy, což často trápí seniory nebo lidi se sedavým zaměstnáním. Pohyb je důležitý i pro správnou činnost mozku,“ dodává. Svůj recept na zdravý a vyvážený život Vám prozradí na připravované přednášce. Po přednášce bude následovat beseda na témata, která Vás budou nejvíce zajímat. Přednáška je bezplatná. Všichni jsou srdečně zváni!

„Vzdělání má hořké kořeny, ale sladké ovoce.“ Tuto myšlenku údajně vyslovil řecký filozof Démokritos již čtyři sta let před naším letopočtem a o jeho velikosti svědčí fakt, že je stále platná. I když moderní doba přinesla celou řadu možností, jak mohou učitelé podle zásad Jana Amose Komenského výklad nového učiva žákům lépe, názorně a zajímavě přiblížit, záleží konečný výsledek hlavně na ochotě dítěte se učit a zdolávat překážky, které mu na jeho cestě za poznáním život přichystá. My učitelé moc dobře víme, že to vždy není zrovna jednoduché a jsme připraveni těm, kdo to potřebují, všemožně pomoci. Bez vzájemné spolupráce, podpory rodičů a dobrého zázemí, které nám vytváří náš zřizovatel – Obec Únanov v čele s panem starostou Vojtěchem Fabíkem, by to ale nešlo, a proto chci všem za jejich podporu moc poděkovat.

Příspěvek v předchozím čísle Únanovských novinek jsem ale končil slovy, že život ve škole zdaleka není jenom učení, písemky a zkoušení. Je to samozřejmě to hlavní, proč škola vlastně existuje, ne však jediné. Posláním školy je také naučit děti žít v kolektivu, přijímat pomoc, ale stejně tak i druhým smysluplně pomáhat, radovat se ze společných aktivit a současně se naučit řešit vzniklé problémy. K tomu všemu nám pomáhají pořádané akce a aktivity s různorodou náplní, ke kterým občas přizveme i kamarády z mateřské školy, jak tomu bylo například při konání dalšího ročníku pěvecké soutěže Únanovský slavíček. Porota to opět neměla vůbec lehké, aby vybrala mezi malými zpěváky ty nejlepší. Ti, kteří nemají zrovna hudební vlohy, zase mohli vyniknout třeba v mezinárodní soutěži Matematický klokan, kde je kromě matematických znalostí potřeba prokázat i dobrý postřeh a důvtip.

V dubnu se s akcemi doslova roztrhl pytel. Kromě zahájení plaveckého výcviku pro žáky druhého a třetího ročníku pod vedením paní učitelky Šopíkové jsme připravili ještě další zajímavé počiny. Čtvrtáci a pátáci navštívili s paní učitelkou Brdovou expozici Živá příroda Znojemska v Jihomoravském muzeu ve Znojmě, kde se prostřednictvím pracovních listů spolu s čapími kamarády Brunem a Čeňkem vydali na výlet za poznáváním charakteristických rostlin a živočichů z našeho okolí a já s paní vychovatelkou Kocovou jsme se třetáky společně s kamarády z Citonic a Hrádku navštívili Prahu, abychom na vlastní oči spatřili to nejkrásnější, čím se naše hlavní město může plným právem pyšnit – Pražský hrad s Chrámem svatého Víta a Zlatou uličkou, Karlův most, Václavské náměstí, Staroměstské náměstí s Orlojem, Prašnou bránu, Betlémskou kapli a Národní divadlo. Odvážlivci si vyšlápli 299 schodů na Petřínskou rozhlednu, odkud mohli všechnu tu nádheru vidět z výšky. K příjemným zážitkům patřila i plavba po Vltavě a jízda metrem. V Muzeu Karla Zemana měly děti možnost nahlédnout pod pokličku legendárního režiséra filmů jako jsou Cesta do pravěku nebo Vynález zkázy a prakticky si vyzkoušet některé filmové triky. Věřím, že až se budou příští rok o Praze učit ve vlastivědě, půjde jim to díky osobním zážitkům lépe.

Abychom děti více motivovali ke čtení, nabídli jsme jim mimořádný kulturní zážitek v podobě projektu Listování, což je představení, které kombinuje čtení konkrétní knihy s přehráním vybraných pasáží. Lenka Janíková a Jakub Zedníček nám takto přiblížili knihu Olgy Černé Kouzelná baterka tak přesvědčivě, že nadchli nejen děti ze školy i školky, ale dokonce také všechny přítomné dospěláky. Odměnou

jim byl bouřlivý potlesk a došlo i na autogramiádu. Ze zdařilých dubnových akcí musím také zmínit Velikonoční dílnu, nad jejímž konáním si vzala patronát paní vychovatelka Kocová společně s paní učitelkou Šopíkovou. Prostory třídy již nestačily velkému počtu zájemců o šití oveček z plsti a plstění suchou jehlou, takže akce nakonec proběhla v tělocvičně. Vyvrcholením dubnových aktivit se stal třicátý duben, kdy školní družina uspořádala na zahradě velký Slet čarodějnic spojený se soutěží v čarodějnickém šklebu, který nakonec vyhrála Kateřina Dohnalová ze třetího ročníku.

Zdálo by se, že po akcemi nabitým dubnu budeme v květnu odpočívat, ale opak byl pravdou. Kromě běžné výuky opět proběhlo několik pěkných akcí, z nichž bych jmenoval alespoň návštěvu nově zrekonstruované Hvězdárny a planetária v Brně, vystoupení pro maminky k jejich svátku s bohatým programem a Cykloden na parkovišti u koupaliště s Cykloklubem Kučera, nad nímž si vzala patronát naše obec. Děti se nejen pobavily, ale odnesly si kromě drobné výbavy na svá kola i spoustu užitečných rad, jak se mají bezpečně chovat v silničním provozu.

Radost nám udělali také čtvrtáci, když se ctí absolvovali testování České školní inspekce ve vzdělávací oblasti Člověk a jeho svět. Je vidět, že s dobrým a zkušeným učitelem, jakým jistě paní učitelka Brdová je, se dokáží i ve třídě se spojenými ročníky mnoho naučit. Podobně bych chtěl pochválit i ostatní kolegyně – paní učitelky Polákovou a Šopíkovou, paní vychovatelku Lenku Kocovou i učitelky z mateřské školy – Balíkovou, Divišovou, Vybíralovou a Vlčkovou. O jejich zodpovědném přístupu a pedagogických kvalitách jsem se na vlastní oči přesvědčil při hospitacích ve

všech třídách a jako ředitel školy mě moc těší, že mám takový dobrý tým, který odvádí kvalitní práci jak ve vyučování, tak ve školní družině nebo mateřské škole. Zapomenout ale nemohu ani na všechny provozní zaměstnankyně, které nám pro naši práci vytvářejí potřebné zázemí. I jim chci za celoroční poctivou práci moc poděkovat. Jedná se o paní Bulínovou, Kovářovou a Kinskou ze základní školy a paní Stehlíkovou a Hlávkovou z mateřské školy.

Dětský den jsme letos oslavili netradičně. Po ranní soutěži vylosovaných družstev následovala soutěž jednotlivců v yoyování, na kterou jsme jako hosty a

porotce pozvali zkušené yoyery z Moravského Krumlova. Bratři Koneční svým úvodním vystoupením všechny přítomné nadchli a soutěžící vybičovali k úžasným výkonům, takže jsme si celý den moc užili. A aby toho nebylo málo, odjely odpoledne děti se školní družinou ještě do Znojma, kde se zúčastnily programu v podzemí a na Horním náměstí.

Jistě by se dalo ještě napsat mnoho školních novinek, například o pěti návštěvách divadelních představení v Městském divadle ve Znojmě, návštěvě kina Svět, sběru textilu, dobročinných sbírkách nebo zavedení unikátního učebního systému Logico Picco-

lo, školním výletě, Bleskohraní v Příměticích, či dalším vybavování školy moderním nábytkem, technikou a pomůckami. Takže mi už v samotném závěru dovolte jménem zaměstnanců školy popřát všem pěkné a příjemné prázdniny a našim letošním absolventům Davidovi, Radimovi a Toníkovi hodně zdraví a úspěchů v dalším životě.

Pokud se o dění ve škole zajímáte více, nezapomeňte navštívit naše webové stránky [www.skolaunanov.cz](http://www.skolaunanov.cz), kde najdete další informace a můžete si prohlédnout bohatý archiv školní fotokroniky a ukázky prací našich žáků.

*Mgr. Rostislav Koc*

## .....OKENKO MATEŘSKÉ ŠKOLY.....

*„Ta školička únanovská,  
to je správná školička.  
Všichni do ní chodí rádi  
každý kluk i holčička.  
Každý chodí do ní rád,  
kdo si s námi chce pohrát,  
tra la la.  
Máme se tu všichni rádi,  
každý je náš kamarád.“  
(nápěv „Ta slepička kropenatá“)*

To je část písničky, kterou zazpívali budoucí prvňáčci na rozloučenou se školkou. Při dalších slovech „Ahoj, ahoj, milá školko, teď musíme odejít“ se některým vehnaly i slzičky do očí. Smutně svojí školičce mávali na rozloučenou. Rozloučení se školkou byla poslední akce s rodiči. Děti předvedly, co se za ta tři léta ve školce naučily, k čemu dospěly. Přednášely, zpívaly, tančily, dramatizovaly písničku, prošly si „školkovou maturitu“, byly pasovány na školáky; a nakonec to řádně oslavily hostinou s přípitkem. Opravdu se jim to podařilo, navzdory horkému počasí.

Letos je 17 předškoláků. Ale, bohužel, se v 1. třídě v Únanově všichni nesejdou. Téměř polovina odchází do základních škol do Znojma nebo Přímětic. Ale věříme, že přátelství, která ve škol-

ce vznikla, vytrvají, i když budou tyto děti v jiných školách. Hlavně někteří kluci jsou velcí kamarádi – dovedou vymyslet prima zábavu. Dovedou se i poškorpit, ale vzápětí si odpustí. Ale i děvčátkům se bude stýskat. V poslední době se tak nějak více připoutaly k paním učitelkám. Velice rády se vodí za ruku, pochovávají na klíně – asi cítí, že už se budou vídat hodně málo.

V době od posledního setkání v únanovských novinkách proběhla v MŠ spousta akcí a aktivit. Děti se zúčastnily pěvecké soutě-

že Únanovský slavíček, vynášely smrtku, prožily si Velikonoce, pálení čarodějnic. Jezdily do Znojma do divadla, divadlo přijelo i za mladšími dětmi do školky. Na Den Země děti opět kreslily na návsi, zúčastnily se Cyklodne (v rámci Dne Země); Den dětí oslavily ve školce sladkou hostinou. Taky si zabesedovaly s paní včelařkou z Mikulovic o významu včel. Za důležitou pokládáme besedu se zástupci Policie ČR a hasičů. Dětem bylo vysvětleno bezpečné chování v silničním provozu a byly upo-



zorněny na nebezpečí, která na ně číhají na každém kroku.

Vzácnou podívanou pro děti bylo stříhání ovcí, na které nás pozvala paní Marcela Marková. Děti velice zaujal způsob a rychlost s jakou pán „stříhač“ ovečky zbavil teplé vlny. Za sbírání kaštanů dostaly děti od pana Komárka sladkou odměnu a krásnou knihu o zvířatech. Na Den tatínků se děti těšily moc, protože tatínci se ve školce moc nezdrží a chodí velmi málo. Odpoledne s tatínky bylo sportovního rázu – kopalo se do branky, skládalo se puzzle a z papíru lodičku, brčkem přenášeli lentilky. A na závěr – každý tatínek se svou ratolestí vykopali jamku a zasadili sazenice šefíku, berberisu (okrasný keř) a vrby.

Děti ve II. oddělení si prožily 14 dní s praktikantkou Martinkou Vičkovou. Byla pro ně něco jako magnet, potřebovala by aspoň 20 rukou, aby se s ní mohly všechny děti vodit. Hrála si s nimi ve třídě i na zahradě, připravovala dětem úkoly. Na závěr své praxe dětem vlastnoručně upekla opravdickou roládu. To si děti, hlavně kluky „koupila“ úplně.

Co se nám nepodařilo? To byl Den maminek – úplně nám ho pokazilo studené, větrné, deštivé počasí. Dvakrát jsme ho odložili, až musel být nakonec zrušen. Měl proběhnout netradiční formou – výlet k únanovskému rybníku Mlejniku. Věříme, že příště už to vyjde.

Kladně je hodnocen ze strany MŠ i ZŠ projekt v rámci celorepublikového projektu „Celé Česko čte

dětem“ školkový projekt Děti čtou dětem – školáci ze základní školy dochází 1x za měsíc číst dětem před „spaním“. Letos jsme nabídli i rodičům, zda by chtěli předčítat dětem. Našly se čtyři odvážné maminky. Doufáme, že tento projekt zaměřený na četbu se stane v naší školce samozřejmostí.

Velice pěkným nápadem bylo zkrášlení horní zahrady nějakými rostlinami. Napadla nás forma skalky. Chtěla bych tímto poděkovat všem, kdo nám pomohli při zakládání skalky. Ještě se nám pořád rozrůstá. Děti se s paní učitelkami o ni denně starají. Budeme rádi, když nám ještě nějaké nové rostlinky přibudou. Máme

osázeny asi 2/3 vyhrazeného prostoru. Příští rok plánujeme skalce nějakou pěknou obrubu.

Na závěr děkuji všem, kdo nám vždy vyšel vstříc při konání našich akcí a vůbec v průběhu celého školního roku nám nějak pomohl. Všem pracovnícím mateřské školy děkuji za jejich svědomitou práci, hlavně pedagogickým pracovnícím v I. oddělení děkuji za každodenní trpělivost s dětmi, které nastupovaly během roku. Učitelkám ve II. oddělení za přípravu předškoláků.

Všem přeji sluníčkové a klidné prázdniny.

*Za kolektiv mateřské školy  
Balíková Vlasta, učitelka MŠ*

## Okénko

### do obecní knihovny Únanov

#### Nabídka z nových knih:

Neměla jsem se narodit - Iveta Bartošová  
Tisíce planoucích sluncí - Khaled Hossein  
Můj život bez mříží - Jiří Kajánek  
Velká kniha českých říkadel - Josef Lada  
Velká kniha českých pranostik - Adéla Mullerová  
Volání kukačky - Robert Galbraith  
Honzíkova cesta - Bohumil Říha  
Jozova Hanule - Květa Legátová  
Včelí medvídci od jara do zimy - Jiří Kahoun  
Moc přítomného okamžiku - Eckhart Tolle  
Tvoříme s dětmi originální dárky – Markéta Vítková  
První čtení o zvířátkách - Bohunka Trelová  
a další krásné nové knihy si můžete přijít vypůjčit.



Velký dík patří Obci Únanov za nákup nových knih.

Otvírací doba knihovny: středa a pátek od 15 do 17 hod.

*Za Obecní knihovnu Únanov - knihovnice Michala Gračková*

## „Prosím, nezapomeň na modlitbu.“

Rok nám opět uplynul a za chvíli zde budou opět prázdniny a čas dovolených. Čas uvolnění, oddechu a odpočinku od každodenních starostí a shonu. Už asi všichni máme naplánované, jak nebo kde tyto chvíle prožijeme. Kam pojedeme, která místa navštívíme nebo s kým se setkáme. Vše je tedy už připravené a postačí jen v den „D“ na začátku

volných dní sbalit nejnnutnější věci do batohu, kufru či auta a vyrazit vstříc novým zkušenostem a zážitkům.

A tak stačí jen popřát šťastnou cestu a trochu klidu, pěkné chvíle odpočinku i hezkých zážitků. K tomuto přání si však dovolím připojit i prosbu: „Prosím, nezapomeň na modlitbu.“ I když alespoň na chvíli pomínou některé „důležité“ naše

starosti související s naším zaměstnaním, přesto jedna opravdu důležitá starost nám zůstane. A tou je starost o Pána Boha, abychom na Něho nezapomněli.

Nikdy nezapomeňme, že On nás stále provází, dopřává nám všechno, co potřebujeme pro šťastný a spokojený život. A proto je tak trochu slušností Mu za vše děkovat. Proto poděkujeme už

ted' za dar dovolených a prázdnin, které jsou před námi. Děkujeme však také za únavu, díky které můžeme poznat pravou hodnotu odpočinku a oddechu. Nebojme se připojit i projev vděčnosti za pěkné slunečné počasí i období deště, aby vše mohlo pěkně růst, dozrávat a nést plody v pravý čas. A tak zároveň mohla růst i naše

vděčnost za mnohá dobrodiní, které nám Bůh tak štědře v mnoha podobách prokazuje. S pohledem vděčnosti upřeným k Bohu, tak můžeme prožít čas dovolené a volna jako čas trvalé Boží blízkosti a veliké lásky.

A tak stačí tak málo a zároveň tak mnoho – nezapomenout na modlitbu. Skrze ni totiž začínáme

být více vnímaví k dobru kolem sebe a začneme poznávat, že vše hezké, co nás obklopuje, je pro nás darem. Že je zde Někdo - Bůh, který nás nekonečně miluje. Proto: „Prosím, nezapomeň na modlitbu.“

S přáním pěkných prázdnin a dovolených a s požehnáním pro všechny...

*P. Stanislav Váša*

## **ZÁJEZD NA MATA HARI**

Když se řekne muzikál, tak téměř polovina lidí zpozorní a s lehkým výskokem zjišťuje kdy? kde? a co? Téměř druhá polovina skousne ret, zatne pěst a s pozvednutým obočím a hlubokým nádechem jednoznačně vyjádří, co si o žánru muzikálu myslí. A co ten zbytek? Tomu je to úplně jedno. U nás v Únanově máme muzikály většinou rádi. Důkazem toho jsou plně obsazené autobusy pravidelně vyrážející vstříc velkoměstům a jejich muzikálovým scénám. Nejinak tomu bylo i v sobotu 22. března tohoto roku.

Největší autobus společnosti Tunka zaplněný do posledního místečka vyrazil již v devět hodin ráno ku Praze. Dobrá nálada a družnost, byly předzvěstí parádně prožitého dne. Odpoledne si každý zorganizoval podle svých představ. Někdo shopoval, jiný vyrazil pokochat se pamětihodnostmi stověžaté matičky, další zapadli do některé z pražských hospůdek či potěšili návštěvou své příbuzné. Idylku odpoledního času jen čas od času narušily jarní přeháňky. Ale kdo nikdy na výletě nezmokl, jako by nebyl.

Před šestou odpolední jsme se nečekaně všichni sešli před vstupem do, nám již dobře známého, divadla Broadway. Nový retro muzikál autorů Michala Davida a Lou Fanánka Hageny v produkci Oldřicha Lichtenberga a s choreografií Leony Qaši Kvasnicové sliboval slušný příběh, dobrou muziku a zajímavou podívanou. Životní osudy francouzské tanečnice, špiónky, matky i hříšnice v jedné osobě byly sice již zpracovány mnoha autory, ale Mata Hari počesku, to byla jistě výzva. Nepřísluší mi hodnotit výkony jednotlivých umělců. Většinu diváků však opravdu zaujal jak skvělý výkon hlavní představitelky Michely Horké, tak i výkon vtipného Aleše Hámy a malé Charlotte Elly Gottové. Očekávání byla naplněna. Ústy některých z účastnic: „Bylo to krásné!“

Zbývá už jen vyslovit velký dík Obci Únanov, která v rámci podpory kulturního dění v naší obci kompletně, tak jako v předešlých letech, plně uhradila autobusovou dopravu.

*Mgr. Jindřich Bulín*

## **Pozvánka na turnaj v plážovém volejbalu**

V sobotu 16.8.2014 se od 8:00 hod. uskuteční na koupališti Pohoda turnaj v plážovém volejbalu. Zájemci se mohou hlásit u Ivana Vyskočila, tel. 721 979 549 nebo v občerstvení na koupališti. Od 20:00 hod. se koná na koupališti taneční zábava. K tanci a poslechu hraje skupina Duo Carrie. Srdečně zvou pořadatelé.

## **Připravujeme svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu obdobným způsobem, jako v minulých letech.**

Nebezpečné odpady – sobota 27. září

9:15 – 9:45 hod. – Kolín, ořeškový sad

10:30 – 11:00 hod. – náves

11:00 – 11:30 hod. – pošta

Občané mohou v uvedený termín na těchto místech předat následující odpady: barvy a ředidla (v plechovkách a v lahvích), oleje, olejové filtry, čistící tkaniny od olejů, prošlé léky, lepidla, autobaterie, monočlánky, zářivky a výbojky, televizory, ledničky, pneumatiky od osobních automobilů bez disků, agrochemický odpad (staré postřiky, hnojiva).

Velkoobjemový odpad – sobota 28. června, 4. října.

Stanoviště kontejnerů: Náves, Na sadech, Kolín – ořeškový sad, Pošta, U kostela



# Únanovští hasiči na krajské úrovni opět bronzoví

Jarní a letní měsíce jsou každoročně u hasičů ve znamení sportovní činnosti. Letošní závodění jsme zahájili v sobotu 3. května na okrskové soutěži v Kuchařovicích. Tuto první soutěž jsme zvládli dle očekávání na jedničku a družstva mužů i žen hladce zvítězila. Tím jsme postoupili do obvodového kola, které se konalo v neděli 11. května ve Výrovicích. Ani na této postupové soutěži naše týmy nezaváhaly a postoupily do okresního kola. To se konalo v sobotu 17. května na fotbalovém stadionu ve Znojmě. Zde se ženám bohužel nepodařil požární útok, a tak celkově skončily na 7. místě. Muži ale nezaváhali. Navázali na úspěchy z posledních let a z prvního místa postoupili do krajské soutěže. Krajské kolo v požárním sportu se konalo v sobotu 14. června na fotbalovém stadionu v Hustopečích. Naši borci zabojovali a stejně jako v loňském roce se hrdě postavili na pomyslné stupně vítězů s bronzovými medailemi na hrudích.

Postupové soutěže dospělých byly pro náš sbor v letošním roce tedy velmi úspěšné. Družstvo mužů se však také zapojuje do Znojenské ligy v požárním sportu. V loňském roce naši borci tuto celosezónní soutěž ovládli, tak je pro nás obhajoba titulu velkou výzvou. První dvě soutěže letošní

ligy se však naše družstvo trochu trápilo. Až třetí soutěž ve Věmyslicích nezdar prolomila, ale i tak jsme v průběžném celkovém pořadí naděleném 5. - 6. místě. Věříme však, že smůla je již skutečně překonána a naši muži se opět v celkovém vyhodnocení na podzim objeví na stupních nejvyšších. Pomozte nám i vy a přijďte naše sportovce povzbudit na některou z dalších soutěží! Seznam soutěží naleznete na stránce <https://www.facebook.com/hasici-unanov>.

Sezónu však zahájili také mladší hasiči. Žáci se zúčastnili okresního kola hry Plamen, které se konalo v sobotu 24. června ve Výrovicích. Na této soutěži jak mladší, tak i starší žáci pořádně zabojovali a umístili se na vyni-

kajících pozicích. Zatímco mladší žáci skončili těsně pod stupni vítězů na 4. místě, starší žáci „do toho dali všechno“ a rozhodčí jim při vyhlášení výsledků na krky pověsili bronzové medaile. Další soutěže jsou teprve před nimi, ale věříme, že se jim bude dařit minimálně stejně jako ve Výrovicích.

V neposlední řadě je potřeba vyzdvihnout výkon našeho zástupce dorostu, Jana Jeřábka, který na okresním kole dorostu ve Výrovicích v neděli 18. května obsadil vynikající 2. místo a mohl tak reprezentovat okres Znojmo v barvách SDH Únanov na krajské soutěži dorostu. V těžké konkurenci zde i tak dokázal obsadit pěkné 11. místo.

*Lukáš Tomášek  
starosta SDH Únanov*



*Plamen Výrovice – žáci SDH Únanov po vyhlášení výsledků na okresní hře Plamen ve Výrovicích*

## 16. ROČNÍK PUTOVNÍHO POHÁRU STAROSTY OBCE ÚNANOVA A 10. ROČNÍK MEMORIÁLU KARLA MATUŠINCE O NEJLEPŠÍ STOPU

Již šestnáct let se v polovině dubna u nás scházejí kynologové, aby se utkali ve sportovním výcviku psů o putovní pohár. Ne jinak tomu bylo i letos. Přesně 19. dubna se sjeli psovodi s pejsky z Brna, Unkovic, Pohořelic, Chvalovic, Rajhradu, N. Šaldorfa, Břeclavi a samozřejmě domácí kynologové. Přijeli, aby se pokusili po roce tuto cennou trofej odvést do svých domovů. Na startu byl samozřejmě

naš Aron s p. Šachlem, tedy loňští vítězové, kteří byli odhodláni trofej obhájit. Věděli jsme, že to nebude lehké v tak silné konkurenci mnoha výborných psů.

Protože se sjelo osmnáct psovodů, byli delegováni dva rozhodčí. Jako hlavní pan Hammer z Brna a pan Boleslav z Kuřimi. Oba dva jsou zkušenými rozhodčími a tak i tady byla kvalita a záruka v posuzování výkonů

zúčastněných. Závod byl vypsán v kategoriích ZVV1, ZVV2, což kladlo na organizátory nemalé nároky. Prvotní bylo zajistit dostatečné pozemky na pachové práce a poté organizačně zvládnout zajištění technického zázemí pro závodníky i všechny ostatní.

Tak jak v loňském ročníku bylo extrémní počasí, ještě týden před závody ležel sníh, tak letos bylo teplo a sucho jako v létě. Hlavně

to sucho se podepsalo na pachových pracích. Jen opravdu pejsci vyčuchaní si dokázali s těmito podmínkami poradit. Nejlepší stopu předvedl p. Karpíšek s Iskou za 90b. a tím získal Memoriál Karla Matušince za nejlepší stopu. Aron s p. Šachlem 87b., což byl slušný začátek obhájců. Poslušnost měli za 89b. a tak bylo jasné, že když nepokazí obranu a dají 90b., tak že jim obhajoba neutěče. Samozřejmě byla na nich znát

nervozita, obhajoba je vždy těžší. Začali dobře a soustředěně a výkon byl pěkný a tak jsme netrpělivě čekali na body. 90b. na obraně znamenalo, že Aron s Honzíkem to dokázali a pohár podruhé po sobě zůstal doma. Oběma srdečně blahopřejeme.

Děkujeme sponzorům: Obci Únanov, firmě Indicatore, prodejci krmiva Husse Karlu Slavíkovi, zednické a obkladačské práce Boris Máša, Premont Josef Pre-

kop, Mona Znojmo, Hendicap Roman Šindelář, Pizerie Pražská, Zverimex Moravské Budějovice. Děkujeme Statku Únanov a Mysliveckému sdružení Hubert Únanov za umožnění provádět pachové práce na pozemcích v okolí. Také všem členům a příznivcům kynologického klubu Ajax Únanov za přípravu a organizaci celého závodu.

*Za K.K. Ajax Únanov  
Vlastimil Karpíšek*

## Zkoušky dle Národního zkušebního řádu

24. května byla sobota a tento den byl v kalendáři akcí Moravskoslezského kynologického svazu vyhrazen konání zkoušek NZŘ na cvičišti v Únanově. Delegován byl rozhodčí pan Bořuta z Břeclavi. Bylo to měsíc po putovním poháru, ale přesto se nám podařilo připravit osm pejsků.

Ráno v 7 hod. sraz, nástup a poté odjíždíme na pachové práce (stopy). V tomto období bylo už značné teplo a tak štěstí, že nad ránem trochu sprchlo, což udrží déle pach v porostu. Jako první ve zkoušce ZM šel p. Trnka P. s pejskem Rudem. Měli problémy na lomu, ale konečných 36b. (z 50 možných) je posuňovalo ve třístupňové zkoušce dále na poslušnost.

V kategorii ZVV1 bylo připraveno pět pejsků a jako první šli p. Karpíšek a Omega. Ta šla klidně, lomy

a první předmět v pořádku, ač se snažila jak mohla, druhý předmět v porostu obilí po kolena prostě nenašla, ale konečných 80b. (ze 100 možných) i ona šla dál. Třetí p. Urbánek a Darkem. Ten šel pomalu, ale měl problémy na lomech, takže konečných 76 b. i on šel dál. Další p. Tesař s Kimem. Kim nezačal nejlépe. Na nášlapu měl problémy se rozejít a pak i na lomech se dost nadřel - 73b. taky hurá na poslušnost. Poslední, který splnil p. Šindelář s Garem. Problémy měl na prvním lomu, první předmět přešel, ale konečných 73b. mu také stačilo. Jako jediný, který nesplnil byl p. Přibyl a Chein. Pejsek na druhém lomu sešel ze stopy na délku vodítka (10m) a tak bylo bohužel jeho posuzování ukončeno.

Na poslušnostech bohužel nesplnil p. Trnka a Ruda. Pejsek nám i na druhý pokus odmítl aportovat činku a tak dosažené body mu bohužel nestačili. Jinak většina poslušností byla podle pana rozhodčího průměrná. Výjimku, která

potvrzuje pravidlo, byl p. Šindelář a Garo s pěknými 88b.

Do oddílu C, kterou je obrana, kdy pejsek prověřuje makety a tedy potencionální místo úkrytu figuranta, kterého poté označí štěkotem a za asistence psovoda provede jeho obranu při napadení, útěku a protiútoky, se kvalifikovali: Omega, Darek. Kim a Garo. Omega a Garo předvedli obrany přes osmdesát bodů a to 83 a 85. Darek a Kim 75 a 72b., takže tito úspěšně prošli nástrahami zkoušky ZVV1. K nim se přidal ještě p. Trnka J. s Nermem ve zkoušce základního minima ZZO.

Konečný výsledek byl osm účastníků a pět zkoušek splnilo. Ti, co uspěli byli spokojeni, ale je pořád co zlepšovat. Ti, co ne, si mohli říci otřepané ale pravdivé, zkouška je od slova zkoušet. Děkuji panu Z. Fantalovi za perfektní práci figuranta a všem členům a příznivcům našeho klubu za přípravu a organizaci zkoušek.

*Za kynologický klub Ajax Únanov  
Vlastimil Karpíšek*

## Z orelského života

### Stolní tenis, soutěže

Připravuje se nový ročník krajských soutěží, ve kterých budeme mít opět dvě družstva, Ačko v KS I. třídy a Béčko v KS II. třídy. Jako každoročně nás čekají změny v hráčském kádru a při malé členské základně nebude opět jednoduché doplnit týmy tak, aby hrály v soutěžích důstojnou roli. Po



roce působení u nás odchází zpět do Znojma nejlepší hráč znojemského regionu Mirek Ondrovčák a toho prostě nahradit nelze. Přestupová jednání jsme zahájili s více hráči, ale dosud bezúspěšně. Do uzavření soupisek však zbývají více než dva měsíce a naší snahou bude uspět i na tomto poli.

Pozitivní zprávou je, že většina hráčů se zúčastňuje tréninků i v tomto dovolenkovém letním období a má zájem svoji výkonnost zlepšovat. Věřím, že se jim to podaří a vstup do nové sezony bude úspěšný.

*Josef Pilař, starosta Orla*

## Posilovna, Víceúčelové hřiště

Obě sportoviště jsou i přes letní období v provozu za obvyklých podmínek.

# FO .A.S.A. ES ÚNANOV

## Přípravka

V neděli 8.6.2014 se uskutečnilo ukončení sezony fotbalových týmů přípravy Únanova. Počasí nám přálo až moc a proto jsme s povděkem přijali nabídku p. Honzy Stehlíka, který v průběhu zápasů pokropil závlahou všechny hráče na hřišti. Toto přišlo vhod nejen našim dětem, ale také rodičům, kteří již tradičně odehráli své utkání hned po dětech. Během utkání přípravy došlo také na oficiální rozlučku s hráči, kteří odcházejí do mladších žáků. Tímto jim ještě jednou děkujeme za reprezentaci v přípravce. Do příští sezony přeji všem hráčům, trenérům i rodičům mnoho úspěchů.

*Fruhvirt Jiří ml.*

## Dorost

Dorost v sezóně 2013-2014 skončil na 7. místě s 40 body. Tímto umístěním si dorost zajistil další účinkování v krajské soutěži. Jarní část kluci odehráli ve skvělé formě. Po sezóně u dorostu končí Binder Karel, Krejčí Karel a Wilmann Jaroslav. Chtěli bychom jim poděkovat za skvělé služby pro únanovský fotbal. Nejlepším střelcem týmu i celé soutěže se stal Martin Vlk, kterému za tento výkon gratulujeme.

*Trenéři Libor Stehlík, Martin Stehlík*

## „B“ mužstvo

Naše „B“ mužstvo po zlepšené jarní části soutěže obsadilo v celkové soutěži 2. místo se ziskem 40 bodů a skórem 60:23 branek. K tomuto výkonu

nám pomáhali hráči dorostu, kteří svými zkušenostmi z krajské soutěže uplatnili u mužů.

*Trenéři Pavel Bulín, Radek Andorko*

## „A“ mužstvo

Mužstvu se po spadnutí z krajské soutěže do okresní soutěže po roční přestávce zpět návrat nepodařil. Po zimní přípravě ukončil funkci trenéra Roman Dočekal. Příčinou byly neshody s některými hráči. Jarní část soutěže jsme odehráli bez trenéra pod taktovkou starších hráčů. Jarní část soutěže jsme zahájili velice dobře. V prvním utkání jsme porazili vítěze okresního přeboru Chvalovice 4:2. Následovalo šest utkání naším vítězstvím. Obrat začal zápasem v Mikulovicích, který jsme nešťastně prohráli 1:0. V dalších pěti utkáních jsme pouze uhráli remízu 1:1 doma s Jaroslavicemi. Bylo to jediné utkání, které jsme odehráli velice špatně. Ostatní utkání, která jsme prohráli, byla naše hra lepší, ale byla špatná produktivita.

V konečném zúčtování soutěže okresního přeboru jsme obsadili 4. místo se ziskem 47 bodů a skórem 62:50. Na těchto výsledcích se podílelo osm střelců. Nejvíce Holub Matěj 8 branek, Němec Jiří 7, Janda Robin 7 atd. V jarní části soutěže si zahrálo za „A“ mužstvo 21 hráčů. Věřím, že letní přípravu a vstup do příštího ročníku bude lepší.

Závěrem děkuji všem hráčům, trenérům a našim fandům, kteří nás svou přízní podporují. Dále všem, kteří kolem fotbalu dělají, sponzorům a hlavně Obci Únanov.

*Bedřich Weiss, předseda*

## Nohejbalový turnaj

Dne 26.7.2014 pořádá fotbalový oddíl nohejbalový turnaj O pohár starosty obce. Zájemci se mohou hlásit u p. Pavla Bulína. Více na webových stránkách fotbalového oddílu [www.founanov.cz](http://www.founanov.cz).

Po skončení turnaje bude taneční zábava se skupinou Duo Carrie.



*Dětský den se skvěle vydařil*



*„A“ mužstvo TJ .A.S.A. ES Únanov*



*Z činnosti Kynologického klubu Ajax*



*Pálení čarodějnic*



*Bleskohraní v ZŠ Únanov*



*Obhájci Putovního poháru starosty obce Únanov*

Únanovské novinky č. 2/2014 (toto číslo vyšlo v červnu 2014) povoleno Ministerstvem kultury ČR pod reg. MK ČR E 11693 vydavatel Obec Únanov, 671 31 Únanov 463, IČO 293725, odp. vedoucí Ing. Vojtěch Fabík, místo vydání OÚ Únanov, tel. 515 228 617, fax 515 228 704, e-mail: info@obecunanov.cz, www.obecunanov.cz Vychází čtvrtletně. Uzávěrka příštího čísla – 12. září 2014. Náklad 480 ks. Grafika a tisk: Petr Brázda - vydavatelství Břeclav. Redakce si vyhrazuje právo na úpravu některých příspěvků.